Det behövs fler brandvarnare i hemmen
– Brandsäkerhetsveckan pågår 26.11–1.12

Brandsäkerhetsveckan har brandvarnare som tema i år. Upp till hälften av hemmen i Finland saknar fungerande brandvarnare.  XX räddningsverk uppmuntrar alla att förbättra säkerheten i sitt eget eller sina närståendes hem. 
Enligt räddningsväsendets statistik och undersökningar har inte ens vartannat hem tillräckligt många fungerande brandvarnare. Därför vill Brandsäkerhetsveckan uppmuntra alla att förbättra säkerheten i sitt eget eller sina närståendes hem genom att se till att det finns tillräckligt många fungerande brandvarnare.
– Fungerande brandvarnare ska helst finnas i alla rum där man sover, samt i tamburen vid utrymningsvägen, säger NN från XX räddningsverk.
[Alueellisesta palovaroitintilanteesta, esimerkiksi palovaroittimien määrästä kotien tulipaloissa voi PRONTOn pohjalta laittaa tiedon tähän.] På riksnivå överförs ansvaret för brandvarnare i allt högre grad på husbolagen. De boende har dock alltjämt en viktig roll eftersom de ansvarar för att testa att brandvarnarna fungerar.
Brandvarnarna uppmärksammas i år på ett exceptionellt fartfyllt sätt. Alla finländare utmanas att delta i Brandvarnardansen. Utmaningen är synlig på tv och sociala medier, och vem som helst kan visa sin egen variant av dansen på sociala medier.
Brandsäkerhetsveckan startar officiellt den 26 november med evenemangen En Dag På Brandstationen.
– ZZ brandstationer håller öppet inom XX:s räddningsområde. Det är fråga om glada säkerhetsevenemang för hela familjen där man får man lära sig säkerhetsfärdigheter i praktiken. Arrangemangen beaktar också hälsosäkerheten, berättar NN.
Den virtuella brandstationen är öppen 20.11–3.12 på adressen https://paloturvallisuusviikko.fi/sv/en-dag-pa-brandstationen/. Webbplatsen är på finska, svenska och engelska. 
Ett gäng bekanta ansikten lyfter även i år fram Brandsäkerhetsveckans budskap i medier: Joonas Mäkipelto, brandman och pull-up-mästare; Jenni Mikkola, akutvårdare; dj Windows95man, dvs. Teemu Keisteri; och Sari Aalto, buktalare.
– Var och en av oss har en nyckelposition när det gäller att säkerställa brandsäkerheten i hemmet. Det är viktigt att regelbundet testa brandvarnarna, poängterar NN från XX räddningsverk.

Mer information:
https://paloturvallisuusviikko.fi/sv/
NN, brandman, XX räddningsverk, tfn 012 345 6789
Brandsäkerhetsveckan koordineras av Räddningsbranschens Centralorganisation i Finland. Räddningsverken, räddningsförbunden, inrikesministeriet, EHYT rf, EPT-nätverket, Kyrkostyrelsen/Diakoni och samhälle, Finlands fastighetsförbund, Finlands Egnahemsförbund, Finlands Brandbefälsförbund, Sotningsbranschens Centralförbund och Centralförbundet för de gamlas väl deltar i samarbetet. Brandsäkerhetsveckan finansieras av Brandskyddsfonden.

