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[XX] brandstation önskar alla välkomna
till En Dag På Brandstationen
Evenemanget En Dag På Brandstationen ordnas lördagen den 26 november på över 400 brandstationer runt om i Finland. Det glada och händelserika säkerhetsevenemanget ordnas även på [XX] brandstation kl. [XC–CX]. En dag på brandstationen-evenemangen ingår i Brandsäkerhetsveckan. En lista på alla evenemangsplatser finns på adressen paloturvallisuusviikko.fi.
En dag på brandstationen har utvecklats till ett stort landsomfattande säkerhetsevenemang där man trivs och lär sig om brandsäkerhet.
– På brandstationerna får man öva brandsäkerhet under handledning. I år får man bland annat [mitä teidän paloasemallanne tapahtuu/vad som händer på er brandstation]. Även brandkårens fordon visas upp, berättar [NN från XX räddningsverk/räddningsförbund]. 
En dag på brandstationen inleder Brandsäkerhetsveckan, som i år har brandvarnare som tema. Det finns alldeles för få fungerande brandvarnare i de finländska hemmen. Därför vill man nu uppmana alla att granska sina brandvarnare. På brandstationerna kommer man också att påminna om det här under evenemangen.
– Det bästa sättet att förbättra brandsäkerheten hemma är om man själv får pröva och öva på olika saker. Välkommen till brandstationen, önskar [NN].
Öppettiderna och adresserna till de stationer som deltar i En dag på brandstationen finns på adressen https://paloturvallisuusviikko.fi/sv/en-dag-pa-brandstationen/. 
Den virtuella brandstationen är öppen 20.11–3.12 på adressen www.paloturvallisuusviikko.fi/sv/en-dag-pa-brandstationen/. 
Mer information:
[XX:n paloaseman tapahtuman aika ja osoite vielä loppuun/Tid och adress för evenemanget på XX brandstation.]
[NN, räddningsaktör vid ZXC, tfn 012 345 6789]
Brandsäkerhetsveckan koordineras av Räddningsbranschens Centralorganisation i Finland. Räddningsverken, räddningsförbunden, inrikesministeriet, EHYT rf, Organisationsnätverket för förebyggande rusmedelsarbete, Kyrkostyrelsens enhet Diakoni och samhälle, Finlands fastighetsförbund, Finlands Egnahemsförbund, Finlands Brandbefälsförbund, Sotningsbranschens Centralförbund och Centralförbundet för de gamlas väl deltar i samarbetet. Brandsäkerhetsveckan finansieras av Brandskyddsfonden.
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