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[X] brandstation önskar alla välkomna på lördag
Vårens upplaga av En dag på brandstationen ordnas på [X:s] brandstation lördagen den 4 maj kl. [ZX.00–XC.00]. Evenemanget ordnas på sammanlagt 54 brandstationer runt om i Finland. En lista på alla evenemangsplatser finns på adressen paloturvallisuusviikko.fi/sv.
En dag på brandstationen har utvecklats till ett stort riksomfattande säkerhetsevenemang där man trivs och lär sig om brandsäkerhet.
– Besökarna får lära sig handgripligen om brandsäkerhet på brandstationerna. Såväl vuxna som barn kan öva på förstahandssläckning och utrymning från ett rökfyllt rum. Dessutom berättar experter om farliga platser i hemmet. Även brandkårens fordon visas upp, berättar [NN från XX räddningsverk/räddningsförbund/brandkår]. 
Allas hem ska vara brandsäkra
– Lärdomarna från evenemanget är bra att ta med sig hem. Var och en kan till exempel testa brandvarnarna eller byta batterier i dem i sitt eget hem, och till exempel hemma hos mor- och farföräldrarna. Mor- och farföräldrarna är också välkomna att lära sig om brandsäkerhet på [X:s] brandstation, säger [NN].
[Här kan ni lägga till egen text.]
En dag på brandstationen ordnas i maj för att testa hur evenemanget fungerar på försommaren. 54 brandstationer håller öppet runt om i Finland. Öppettiderna och adresserna till de stationer som deltar i En dag på brandstationen finns på adressen https://paloturvallisuusviikko.fi/sv/en-dag-pa-brandstationen/.

Mer information:
[bookmark: _Hlk529884438][NN, räddningsaktör vid X, tfn 012 345 6789]
En dag på brandstationen-evenemangen samordnas av Räddningsbranschens Centralorganisation i Finland. I samarbetet deltar räddningsverken, räddningsförbunden, EHYT rf, organisationsnätverket för förebyggande rusmedelsarbete, Kyrkostyrelsens enhet Diakoni och samhälle, Finanssiala, Finlands fastighetsförbund, Finlands Egnahemsförbund, Finlands Brandbefälsförbund, Sotningsbranschens Centralförbund och Centralförbundet för de gamlas väl. Evenemanget finansieras av Brandskyddsfonden.
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