Koteihin tarvitaan lisää toimivia palovaroittimia
– Paloturvallisuusviikkoa vietetään 26.11.–1.12.

Tänä vuonna Paloturvallisuusviikon teemana ovat palovaroittimet. Jopa puolesta suomalaisista kodeista puuttuu toimivat palovaroittimet.  XX pelastuslaitos haastaa jokaisen parantamaan omaa tai läheistensä kodin turvallisuutta. 
Pelastustoimen tilastojen ja tutkimusten mukaan jopa yli puolet kodeista on ilman riittävää määrää toimivia palovaroittimia. Siksi Paloturvallisuusviikon kampanja haastaa kaikki parantamaan omaa ja myös läheisten ihmisten kotien turvallisuutta huolehtimalla palovaroittimien määrästä ja toimivuudesta.
–Fiksuinta on, että toimiva palovaroitin on jokaisessa huoneessa, jossa yövytään ja vielä poistumisreitin varrella eteisessä, vinkkaa NN XX pelastuslaitokselta.
[Alueellisesta palovaroitintilanteesta, esimerkiksi palovaroittimien määrästä kotien tulipaloissa voi PRONTOn pohjalta laittaa tiedon tähän.] Valtakunnallisesti vastuuta palovaroittimista ollaan siirtämässä entistä enemmän taloyhtiöiden vastuulle. Yhtiöiden asukkaiden rooli jää myös keskeiseksi, sillä heidän tehtävänään on yhä varoittimien toimintakunnon testaaminen.
Palovaroittimiin kiinnitetään huomiota poikkeuksellisen vauhdikkaalla keinolla. Kaikki suomalaiset haastetaan osallistumaan Palovaroitintanssiin. Haaste näkyy sekä televisiossa että sosiaalisessa mediassa, ja kaikki voivat antaa tyylinäytteensä Palovaroitintanssista somessa.
Paloturvallisuusviikko käynnistyy virallisesti 26.11. Päivä Paloasemalla -tapahtumilla.
– XX:n pelastustoimialueella on avoinna ZZ paloasemaa. Koko perheen iloisessa turvallisuustapahtumassa voi turvallisuustaitoja opetella aivan kädestä pitäen. Tapahtumat järjestetään myös terveysturvallisesti, sanoo NN.
Virtuaalinen paloasemaa on avoinna 20.11.–3.12. osoitteessa https://paloturvallisuusviikko.fi/paiva-paloasemalla/. Paloaseman kielinä ovat suomi, ruotsi ja englanti. 
Paloturvallisuusviikon viestiä tuo mediassa esiin tänäkin vuonna joukko tuttuja kasvoja. Mukana ovat palomies-leuanvetäjämestari Joonas Mäkipelto, ensihoitaja Jenni Mikkola, DJ Windows95mies Teemu Keisteri ja vatsastapuhuja Sari Aalto Anssi-simpanssinsa kanssa.
– Jokaisen kodin asukkaat ovat avainasemassa huolehtimassa omasta paloturvallisuudestaan. On tärkeää testata palovaroittimien toiminta säännöllisesti, haastaa NN XX pelastuslaitokselta.

Lisätietoja:
https://paloturvallisuusviikko.fi/
Palohenkilö NN, XX:n pelastuslaitos, puh. 012 345 6789
Paloturvallisuusviikkoa koordinoi Suomen Pelastusalan Keskusjärjestö. Yhteistyössä ovat mukana Pelastuslaitokset, Pelastusliitot, sisäministeriö, EHYT ry, EPT-verkosto, Kirkkohallitus/Diakonia ja yhteiskunta, Suomen Kiinteistöliitto, Suomen Omakotiliitto, Suomen Palopäällystöliitto, Nuohousalan Keskusliitto ja Vanhustyön Keskusliitto. Paloturvallisuusviikon rahoittaa Palosuojelurahasto.

